

Szczecin, 28.01.2021 r.

Nr sprawy: 2021.12.ZP

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę symulatora przedziału kierowcy ambulansu ratunkowego.

Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego z siedzibą w Szczecinie działając jako Zamawiający ww. postępowaniu, informuje o dokonaniu sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej popełnionej w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. W rozdziale XV SWZ:

Było:

Czas naprawy symulatora w przypadku dostępności części w kraju (...) Maksymalna ocena w badanym parametrze wynosi 5 ppkt.

Czas naprawy symulatora w przypadku konieczności sprowadzenia części zza granicy (...) Maksymalna ocena w badanym parametrze wynosi 5 ppkt.

Powinno być:

Czas naprawy symulatora w przypadku dostępności części w kraju (...) Maksymalna ocena w badanym parametrze wynosi 10 ppkt.

Czas naprawy symulatora w przypadku konieczności sprowadzenia części zza granicy (...) Maksymalna ocena w badanym parametrze wynosi 10 ppkt.

Ogólny opis kryterium w SWZ zawiera informację, że w kryterium serwis oferta może uzyskać maksymalnie 20 pkt. Informacja ta ma także odzwierciedlenie w ogłoszeniu o zamówieniu.

Powyższa informacja stanowi wyłącznie sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej. Treść kryterium jak i ilość możliwych do uzyskania punktów w obrębie kryterium tj. 20 pkt, podana we wzorach w tabelach, jak również w ogłoszeniu jest wiążąca i pozostaje bez zmian.

Z-ca DYREKTORA
Wojewódzkiej Stacji Pogotowia
Ratunkowego w Szczecinie

mgr Zbigniew Michalczuk